



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA**

Upravni odjel za održivi razvoj
Pula, Flanatička 29, p.p. 198
tel.052/372-190, fax: 052/372-191

Klasa: 024-01/12-01/15
Urbroj: 2163/1-08/1-12-02
Pula, 05. prosinca 2012.

ŽUPANU ISTARSKE ŽUPANIJE
putem
STRUČNE SLUŽBE SKUPŠTINE

Drščevka 3, 52000 Pazin

**PREDMET: Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Program rada
Javne ustanove "Zavod za prostorno uređenje Istarske
županije" za 2013. godinu**
- dostavlja se

Poštovani,

u prilogu vam dostavljamo predmetni akt na nadležno postupanje i odlučivanje.

S poštovanjem,

PROČELNIK

Josip Zidarić, dipl.ing.arh.

Privitak:

1. Prijedlog Zaključka s obrazloženjem
2. Program rada za 2013. godinu
3. Odluka Upravnog vijeća



Temeljem članka 65. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije br. 10/09), a u vezi članka 22. Statuta Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Istarske županije Župan Istarske županije dana 27. prosinca 2012. godine donosi

Z A K L J U Č A K
o davanju suglasnosti na Program rada Javne ustanove „Zavod za prostorno uređenje Istarske županije za 2013. godinu

1. Daje se suglasnost na Program rada Javne ustanove "Zavod za prostorno uređenje Istarske županije" za 2013. godinu te isti čini sastavni dio ovoga Zaključka.
 - 1.

2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 024-01/12-01/10
URBROJ: 2163/1-01/8-12-2
Pula, 27. prosinca 2012.

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN
Ivan Jakovčić

Dostaviti:

1. JU "Zavod za prostorno uređenje IŽ", Riva 8, Pula,
2. Upravni odjel za održivi razvoj IŽ,
3. Pismohrana, ovdje

OBRAZLOŽENJE

I. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE OVOG AKTA

Pravna osnova za donošenje ovog akta sadržana je u članku 65. Statuta Istarske županije (Službene novine Istarske županije 10/09), a kojim je propisano da izvršne poslove u županiji obavlja Župan.

Pravna osnova za donošenje ovog akta sadržana je u članku 5. Odluke o osnivanju Zavoda za prostorno uređenje Istarske županije (Službene novine Istarske županije 02/08), te članka 22. Statuta Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Istarske županije, koji utvrđuje donošenje godišnjeg programa rada Javne ustanove Zavod za prostorno uređenje Istarske županije od strane Upravnog vijeća ustanove, uz suglasnost Župana.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM

Ovim aktom Župan Istarske županije daje suglasnost na godišnji Program rada Zavoda za prostorno uređenje Istarske županije, a temeljem Odluke Upravnog vijeća (Klasa: 024-01/12-05/02 Urbroj: 2163/1-20-02/3-12-02 od 28. studenog 2012.).

III. PRIJEDLOG AKTA

Dostavlja se u prilogu.

PROGRAM RADA ZAVODA ZA PROSTORNO UREĐENJE ISTARSKE ŽUPANIJE U 2013. GODINI

1. IZJAVA O ODGOVORNOSTI RAVNATELJICE ZAVODA

Izjavljujem da je program rada Zavoda za prostorno uređenje Istarske županije zasnovan na važećim zakonskim propisima, zahtjevima Župana, skupštine Istarske županije i Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja.

Ovim putem izražavam spremnost navedenog Zavoda da će realizirati program rada za 2013. godinu.

Ravnateljica:
Ingrid Paljar, dipl.ing.arh.



2. PRIKAZ AKTUALNOG STANJA

POVOLJNE MOGUĆNOSTI	PROBLEMI
<ul style="list-style-type: none">❖ stručni kadar s visokom stručnom spremom;❖ dugogodišnje iskustvo na poslovima prostornog uređenja❖ položeni državni stručni ispiti kod većine djelatnika (5 od trenutno 8 zaposlenih);❖ položeni strukovni stručni ispiti (3 ovlaštena arhitekta)❖ široka baza podataka o stanju u prostoru, (prostorno planska dokumentacija, DOF, katastar i sl.)❖ dobra informatička opremljenost❖ uspostavljen GIS sustav Zavoda	<ul style="list-style-type: none">- nedovoljan broj djelatnika (pravilnikom predviđeno 15, a trenutno je zaposleno 8 djelatnika)- nedostatak informacija iz određenih tijela s javnim ovlastima- nedovoljno uključivanje Zavoda u planiranje razvojnih programa Županije- česte izmjene zakonske regulative i neusklađenost iste

3. CILJEVI KOJI SE PLANIRAJU POSTIĆI U 2013. GODINI

	CILJ	MJERILO POSTIGNUĆA
A	<ul style="list-style-type: none"> • Omogućiti prostorno planske pretpostavke za što bržu realizaciju planiranih investicija. • Prostorni plan IŽ uskladiti s važećom zakonskom regulativom, strateškim razvojnim programima i novim saznanjima o potrebama građana, prostornim mogućnostima, i modernim tehnologijama, temeljeno na zaštiti prirode, okoliša i graditeljske baštine. • Konstantna nadogradnja GIS sustava za prećenje stanja prostornog uređenja na cjelovitom teritoriju Istarske županije. • Stručna pomoć općinama i Gradovima • Izrada ili suradnja na Evropskim projektima. 	<ul style="list-style-type: none"> • Ciljane Izmjene i dopune Prostornog plana Istarske županije na području grada Vodnjana – donošenje krajem 2013. godine • Izrada Nacrta prijedloga Izmjene i dopune Prostornog plana Istarske županije (sustavne izmjene) za javnu raspravu – druga polovica 2013. godine • nadogradnja GIS baze podataka za potrebe građana • Izrada izvješća o stanju u prostoru Istarske županije • Stručna pomoć u izradi Izmjena i dopune Prostornog plana uređenja općine/grada, UPU-a, DPU-a – tijekom cijele 2013. • SHAPE dovršiti sve aktivnosti vezane za EU projekt • Implementacija projekta PUT UP Istre – IPA SLOVENIJA-HRVATSKA, bude li prihvaćen od EU komisije • Implementacija projekta IMAGE, bude li prihvaćen od EU komisije

4. NEPOSREDNI ZADACI

ZADATAK		ODGOVORNI IZVRŠITELJ	ROK ZA IZVRŠENJE	POTREBNA SREDSTVA	KORISNICI	
A. Uspostava sustava za praćenje stanja prostornog uređenja na cjelovitom teritoriju Istarske županije	A.1.	Izrada ciljanih izmjena i dopuna PPIŽ-a za područje Grada Vodnjana – realokacija neizgrađenih izdvojenih turističkih područja	Ravnateljica Zavoda i stručni savjetnici	Krajem 2013.g. izraditi konačni prijedlog ID PPIŽ-a i uputiti ga na suglasnosti	Sredstva osigurava Investitor	Istarska županija Grad Vodnjan
	A.2.	Izrada Nacrta prijedloga izmjene i dopune Prostornog plana Istarske županije (sustavne izmjene) za javnu raspravu – druga polovica 2013. godine	Ravnateljica Zavoda, stručni savjetnici i vanjski suradnici	Prethodna rasprava Prva polovica 2013.g. i javna rasprava - Druga polovica 2013. g.	100.000,00 usluge vanjskih suradnika – izrada stručnih podloga i elaborata	Istarska županija općine i gradovi Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja
	A.3.	Nadogradnja GIS baze podataka za potrebe građana (WEB stranica za građane)	Ravnateljica Zavoda i stručni savjetnici te vanjski stručnjaci	Druga polovica 2013.	100. 000 kn	Istarska županija općine i gradovi pravne osobe s javnim ovlastima, gospodarstvo, građanske udruge, građani i sl.
	A.4.	Davanje Zahtjeva i smjernica za izradu dokumenata prostornog uređenja temeljem Zakona	Ravnateljica Zavoda i stručni savjetnici	Na zahtjev JLS kontinuirano cijelu godinu	-	Istarska županija Gradovi i općine
	A.5.	Praćenje izrade dokumenata prostornog uređenja i stručno savjetovanje JLS-a	Ravnateljica Zavoda i stručni savjetnici	Na zahtjev JLS kontinuirano	-	Istarska županija Gradovi i općine

	A.6.	Davanje Mišljenja na dokumente prostornog uređenja temeljem Zakona o prostornom uređenju i gradnji	Ravnateljica Zavoda i stručni savjetnici	Na zahtjev JLS u roku od 30 dana izdaje se Mišljenje kontinuirano u toku cijele godine	-	Istarska županija, gradovi i općine, MGPU
	A.7.	Izrada izvješća o stanju u prostoru Istarske županije	Ravnateljica Zavoda / stručni savjetnici i vanjski suradnici	Prva polovica 2013.g.	50.000,00	Istarska županija, gradovi i općine, pravne osobe s javnim ovlastima, gospodarstvo, građanske udruge, građani, MGUP
B. Međunarodna suradnja	B.1.	Međunarodna suradnja na projektima/ Provedba projekta SHAPE- Dovršit će se sve aktivnosti koje se tiču Zavoda	Ravnateljica Zavoda i Stručna savjetnica	Cijela 2013.g.	273.462,10€ Sredstva iz EU fonda	Istarska županija, gradovi i općine, MGUP, Rep. Italija, Crna Gora, Bosna i Hercegovina
	B.2.	Međunarodna suradnja na projektima/ provedba projekta PUT UP Istre (ako ga usvoji EU komisija) Provedba projekta IMAGE- (ako ga usvoji EU komisija)	Ravnateljica Zavoda i Stručna savjetnica	Očekuju se rezultati natječaja kandidiranog 2012. Cijela 2013.g.	Sredstva iz EU fonda	Istarska županija, gradovi i općine, Rep. Slovenija Istarska županija, gradovi i općine, MGUP, Rep. Italija, Crna Gora, Bosna i Hercegovina

5. OPERATIVNE AKTIVNOSTI I PLANOVI

		OPIS AKTIVNOSTI	SURADNICI	
A	A.1. Izrada ciljanih izmjena i dopuna PPIŽ-a za područje Grada Vodnjana – realokacija neizgrađenih izdvojenih turističkih područja	A.1.1	Priprema i izrada Nacrta prijedloga ID PPIŽ za javnu raspravu. Izrada izvješća s javne rasprave i Nacrta konačnog prijedloga ID PPIŽ.	Zavod za prostorno uređenje IŽ
		A.1.2	Dobivanje mišljenja i suglasnosti na Nacrt konačnog prijedloga ID PPIŽ. Mišljenja JLS.	Zavod za prostorno uređenje IŽ
		A.1.3	Izrada i utvrđivanje Konačnog prijedloga ID PPIŽ . Suglasnost Ministarstva Donošenje Plana na Skupštini IŽ. Kraj 2013.g.	Istarska županija (Župan, Skupština)
	A.2. Sustavne izmjene i dopune PPIŽ	A.2.1	Izrada koncepcije za prethodnu raspravu	Zavod za prostorno uređenje i vanjski suradnici
		A.2.2	Izrada Nacrta prijedloga ID PPIŽ za javnu raspravu Provedba javne rasprave. Izrada izvješća s javne rasprave. Izrada Nacrta konačnog prijedloga ID PPIŽ U toku 2013.g.	Zavod za prostorno uređenje IŽ i vanjski suradnici
		A.2.3	Dobivanje mišljenja i suglasnosti na Nacrt konačnog prijedloga ID PPIŽ U toku druge polovice 2013.g. Mišljenja JLS početak 2014.g.	Zavod za prostorno uređenje IŽ i vanjski suradnici
		A.2.4	Utvrđivanje Konačnog prijedloga ID PPIŽ Suglasnost Ministarstva. Donošenje Plana Druga polovica 2014.g.	Istarska županija
	A.3. GIS sustav u Istarskoj županiji	A.3.1	Nadogradnja baze podataka GIS sustava u Istarskoj županiji za potrebe građana (WEB)	Zavod za prostorno uređenje IŽ, vanjski suradnici
		A.3.2	Održavanje GIS sustava Zavoda – održavanje strojeva i software-a i praćenje programskih aktivnosti za Zavod te priprema za potrebe građana (WEB)	Vanjski suradnik
	A.4. Zahtjevi	A.4.1	Davanje zahtjeva i smjernica JLS za izradu dokumenata prostornog planiranja. Maksimalni zakonski rok za davanje zahtjeva i smjernica je 30 dana. Kontinuirano u toku godine.	Zavod za prostorno uređenje IŽ
	A.5. Stručna podrška JLS	A.5.1	Praćenje izrade dokumenata prostornog uređenja i stručno savjetovanje. Kontinuirano u toku godine.	Zavod za prostorno uređenje IŽ

A	A.6. Mišljenja	A.6.1 ..	Davanje Mišljenja na dokumente prostornog uređenja. Maksimalni zakonski rok za davanje Mišljenja je 30 dana. Kontinuirano u toku godine.	Zavod za prostorno uređenje IŽ
	A.7. Izvješće o stanju u prostoru 2007.g - 2010.g.g.	A.7.1	Prikupljanje i obrada podataka za izradu Izvješća o stanju u prostoru IŽ za razdoblje 2007.-2010., sukladno obvezama iz Pravilnika o sadržaju i obveznim prostornim pokazateljima izvješća o stanju u prostoru.	Zavod za prostorno uređenje IŽ
		A.7.2	Izrada elaborata izvješća o stanju u prostoru IŽ za razdoblje 2007. – 2011.g.	Zavod za prostorno uređenje IŽ, nadležni gradovi i općine, vanjski suradnici

B	B.1. Međunarodna suradnja na projektima provedba projekta	B.1.1	Provedba projekta SHAPE Dovršit će se sve aktivnosti planirane projektom, a tiču se Zavoda. Kraj 2013.g.	Zavod za prostorno uređenje
		B.2.1	Provedba projekta PUT UP Istre (ako ga usvoji EU komisija)	Zavod za prostorno uređenje i Istarska županija
	B.2. Međunarodna suradnja kandidirani projekti	B.2.2	Provedba projekta IMAGE 2011.-2013. – (ako ga usvoji EU komisija)	Zavod za prostorno uređenje

Klasa: 024-01/12-05/02
 Urbroj 2163/1-20/1-12-01
 U Puli, 09. studenog 2012. godine.